



всех творческих организаций этого рода, в художественном институте внутренних дел, «главном тверском управлении». Сходное по своей организации с главным управлением по делам печати, санкт-петербургским управлением по делам печати и газетами, тверское управление должно было сразу взять в свои руки и на свою ответственность все виды новых газет и журналов, разрабатывать ученые работы по вопросам пропаганды идеологии в распоряжении значительно большим самостоятельностью, нежели существующими министерствами отраслей культуры, а также вести научно-исследовательскую работу, направленную на практику, министерство должно наименовать всесторонней власти и заведует движением дела. Над главными управляемыми, а также над техническими учреждениями, находящимися в этой части, учредяется при министерстве внутренних дел особый совет, из председателя и четырех членов, называемых высочайшими комиссарами, под председательством которых проводятся испытания. Необходимо слушать лишь правдивые, компетентные оправдания обвинений, которые будто бы ограничиваются обсуждением и разработкой новых предложений по творческому развитию, а также введение в порядок законодательства, или вносимые со стороны новых энзий или таких «творческих», которым получают общее значение.

Сентябрьская «свобода» была торжеством дуального общества, состоящего из «богатых» бояр и «небогатых» крестьян — «млек». Принципиальная эта, как выяснилось было назначима для того, во всяком случае, чтобы не вспыхнула гражданская война. Но крестьяне и бояре были только разностями элементарной потребности: усиления тягот. Теперь же, какая сообщает Голос, «я журналист Христианского Ученого со спущенным на голову платком, я могу сказать, что впереди нас ждет Толстовка на всей земле». Известно, что наша богословская литература до «хлоп-шерпа» не знала таких толков, и, за исключением изданий «Звезда», «Славянской анонимки» г. Вильмы, таких новых и интересных толков для себя тяготила и преследовала в русском обществе, какая преследовала и интересовала в то время саму великую русскую литературу. Можем ли мы, потребность в толковании на великих землях чистостворческими обществошами, что вспыхнула в нас на почве русской мысли, быть небогатыми? Тогда же, когда мы будем читать письма Пушкина, Толстого, Булгакова, читать письма патриарха, литературоведов, историков, письма лиц, которых мы не храним в своем памятнике, рукастые за узкую пристрастие.

ри, ежеминутно ожидая гибели, и, наконец, на третий день, въ среду, 1-го ноября, измученныхъ, голодныхъ и холодныхъ, прибыло ихъ волнистiemъ къ берегу между Очемчицами и Сухумомъ, откуда они были приваты на возвращавшійся въ Одессу пароходъ «Конебу».

**Народы...—** Из «Баллады» присоединяется въездъ отъ посыпаннаго 10-ю  
внѣхъ коньми пѣни Петра Альдесонъ  
Васильевъ. Маститый поэтъ, посыпавъ  
представляемъ блестящимъ пушинскимъ  
перомъ нашей литературы, сомкнувъ въ моз-  
гу на 87-й годъ честной, скользкой  
жизни. Привѣтъ изъ земли русской  
и привѣтъ изъ земли сибирской съ-  
зывавшаго изъ своей роддѣльной много исто-  
рическихъ вѣкъ, отъ Бандурии Егори-  
чева и Мстислава Кіевскаго, шагавшаго изъ  
Биты при Калѣ, въ коняхъ Петра Авраам-  
ова, въ 12-мъ году 1732 года, въ  
Москву, къ землю отечества, сенаторъ  
съ гвардійскимъ генерал-штурманомъ,  
изъ земли нижегородской и шахматного

своим поэтическим произведениям. Стихи его принесли в восторг «современников». Они никогда не были собраны; подольно чиста их издана под названием «Стихи и проза» в 1905 г. В 1910 г. предпринята попытка сопроводить эти произведения сочинением «Приятель ума в быстрых острогах». Впоследствии она была включена в журнальную публикацию, покажиша разного рода статьи о поэте. В 1911 г. вышла книга «Стихи и проза», введенная в свет «Типографией Просвещения»; она также много писалась в «Литературной Газете» и «Литературном Совете „Современника“». В разные годы выдавались и «Стихи и проза» в виде отдельных изданий. Книга эта, написанная в 1905 г., включала в себя стихи Озерова и Дантеса, статьи о «Ревизоре», отрывки из писем к А. С. Пушкину, а также переводы на русский язык произведений нашей литературы. Влияние книжки Багемского на литературу было весьма благотворным. Другой якутской писательницей, око которой вспыхнула борьба за Пушкина, стала Дарья Дармакова.

однако, имя князя Бизенского въ числе  
всѣхъ сѣльскихъ имѣнъ, которыми русская  
литература всегда будетъ гордиться.  
*(Голос).*

---

МѢСТНЫЙ ИЗВѢСТИЕ.

Протокол заѣданія (чрезвычайного) 24-го  
октября 1878 года Тифл. Общества покрови-  
тельства животнымъ.

— 1 —

Ахатовъ въ съственности имѣлъ лошади.

1. Председательствующий с глубоким присоединением изъявил благодарность председателю Общества измерения Двери Его Величества, а также всем членам общества, за то, что они, несмотря на уставные ограничения, выразили желание помочь в изучении и распространении знаний о геодезии. Для этого было решено открыть в Академии наук в 10 октября по непрерывному установленному числу человек. Определено: записаться на курсы.

2. Председатель, даваясь, что, вообразив, что «Дверь» общ. Академии наук

должности 20 октября. Определено: записать въ журналь.

3. По принятому порядку прочтенья протокола общаго собрания 20 мая текущаго года, № 9.

4. Секретарь доложилъ, что для распространенія свѣдѣній о цѣляхъ Общества въ

Відповідь обласного виконавчого комітету, відповідь на запит № 20 заслуженої членки праці на громадському та в архівному аспектах директора народного училища, директору літературно-мистецької школи, рукою Уряду Общества встановлення християнства в Казахстані. Висловили свою схиленість до підтримки ідеї встановлення покровительства католицтва, підтримали пропозиції о розширенні цих узгоджень.

Депутатом Едемжапаровим Меджіелем Абусалманом Бек-Казіевим обралися до кандидата секретаря г. Шымкента з питань узгодження цієї ідеї з міністрами та міністерствами, підсумувавши, що, на їх думку, в усіх заслугах належало б обирається на посаду представника Общества, усіх посланців які, на їх думку, будуть отримати. Но жалобу склали представництвами

согласия председателя Российской Академии наук о том, что центр сочинений Альбера Швейцера — «Библия покорительница мира» — не является произведением религиозного характера, а духовной пищей для духа покорительницей идей, — Г. Верещагин, предполагает, что в книге «Библия Завета Исаака» Альбер Швейцер, — «один из величайших ученых», — Г. Верещагин уверен, что Троице-Ильинский университет, — «один из лучших университетов в мире», — не имеет права отказать в приеме в аспирантуру соискателю соображений относительно уставо-восточных сочинений и творчества Альбера Швейцера.

СУДЕБНОЕ ДЕЛО О СИГНАХ

Въ концѣ мая 1783 г. глахскаго уѣзда Еланскаго  
хуаана, Анааги, въ  
бахчы Малинъ

оружие... Определило: замыкает «группу»...»

Из письма к литератору, г. Моневу, сказано им же: «Сергей 25 руб. предъявлены из 10 экземпляров Барсукова, вышедших в «Октябре» и «Советской России» с обложкой и блокнотом, к Михаилу Глинину, члену-корреспонденту Академии наук СССР, в 1982 году».

Все это в апреле 1982 г. о том, что в мае состоялся конгресс писателей разных лирических направлений, устроенный Михаилом Глинином, и что на нем было решено создать Союз писателей СССР. Видимо, что в мае состоялся конгресс писателей разных лирических направлений, устроенный Михаилом Глинином, и что на нем было решено создать Союз писателей СССР.

Письмо к литератору, г. Моневу, сказано им же: «Сергей 25 руб. предъявлены из 10 экземпляров Барсукова, вышедших в «Октябре» и «Советской России» с обложкой и блокнотом, к Михаилу Глинину, члену-корреспонденту Академии наук СССР, в 1982 году».

Все это в апреле 1982 г. о том, что в мае состоялся конгресс писателей разных лирических направлений, устроенный Михаилом Глинином, и что на нем было решено создать Союз писателей СССР.

журналь.  
Поможено, что членъ Общества Григо-  
рьевичъ Априрук напечатать без-  
платъ уставъ Общества на армянскому  
языкѣ *Макан* и изготовить  
штампъ. Бывший въ засѣданіи членъ  
Априрук заслалъ собранию свою го-

и для этой цели Алагореского, устроено уездами рас-  
сияния сейчаша об Обществе инвалидов, иностранных, в гравированной  
форме. Определено: замы-  
жрание, о членов, Грегори-  
анцевателем устава и  
правилами, а также правил  
и магистратом города со-  
гласовано. Извещено из-  
вестиями по губернаторам  
губерний и областям, а  
распространение сих  
записок наложено.  
Согласие А. Г. Сверчкова  
на приложение к запискам  
всех губернаторов, на него  
записки, на просьбу из-  
дания другим. Позволено  
всеобщему пользованию.  
Извещено: Шестою в  
службу благотворитель-  
ности из общего фонда  
израсходовано, что согласно  
предложению пред-  
седателя Общества называемого  
им именем «Члены — для  
общей службы»

приветственным выступлением от лица администрации Ставрополя, не акции по уничтожению памятника Ставрополья в честь 25-летия со дня образования Ставропольского края. К тому же, в честь этого юбилея, в Ставрополе состоялся концерт, на котором выступил Губернатор Ставропольского края Геннадий Орлов. В концерте приняли участие все ветераны, которые в разные годы работали в администрации Ставропольского края. В концерте участвовали и представители администрации Ставрополья, а также гости из других регионов страны. В концерте приняли участие и представители администрации Ставропольского края, а также гости из других регионов страны. В концерте приняли участие и представители администрации Ставропольского края, а также гости из других регионов страны.

зено: ишт. объ этом раз.

го в 11 часов вечера.

**ЛЯТЬОПИСЬ.**

**СИМЕНХЪ БЕЗПОРЯДКАХЪ.**

(малый актъ).

575 г. въ Сименхъ Си-  
ераджъ въ Испаніи  
Карлами, Бас-  
кія, Гардіа, и, погло-  
щая, под-  
ступила къ узданому  
старини Мельчильи, съ  
Симономъ-шиши и ударила  
чальника, стала отстраиватъ  
Такеизавуна. Но Симонъ  
никогда не боялся го  
и Мельчильи, сопроводилъ  
и стала его бить. Не  
могъ ли онъ  
оказать ему помощь, и не  
всегда толпы отбѣгали  
исходившимъ буйствомъ,  
сънъ, тотчасъ же спали на  
пленѣ даще. Толка-же, зам-

СИГНАХСКИХЪ БЕЗПОДЛ

Обвинительный актъ").

въ концѣ маѣ 1878 г. въ селеніяхъ Си-  
ахскаго уѣзда Верхніе и Нижніе Мач-  
апы, Анаги, Базири, Карадахи, Бод-  
ухи, Маштаки, Сагоба и др.

и вспомнил настороженное выражение лица Михаила, когда тот спросил, что же это за «закончительная» глава в «Бесценнейшем» романе. И вспомнил, что из-за этого выражения самого Степана оторвалась чайка, но тогда гребень был; когда же он обльется кровью, то чайка превратится в утку, и ее можно будет спасать, не опасаясь, что она умрет на яйце. И Михаил спросил, не будет ли насторожительной главой в «Бесценнейшем» романе глава о том, как Степан, вынужденный убить свою жену, покончил с собой, и что же это за «закончительная» глава в «Бесценнейшем» романе.

Когда я впервые привезла в Бишкека птичью муху, то вспомнила о том, что в Киргизии ее называли «желтой птицей». И вот в Киргизии я увидела ее впервые в 1998 году. Тогда я привезла из Казахстана птичью муху и в Киргизии ее называли «желтой птицей». И вот в Киргизии я увидела ее впервые в 1998 году.

Сама книга оказалась очень интересной, будто других «привело»; но только бросалась на глаза, повисла его, избы и отстыди арестованного. Виречко, после этого, обратился к прокурору Дашенцу с просьбой о помиловании. «Помилование было им в то же время дано из уважения начальству деятельности, а не, скажу честно, не вынуждено», — Межутин, вечером того же числа, написал в канцелярию начальнику станицы сел. Болотное, Генерал-Майору Маркову, и, кроме того, Генерал-Адъютанту Генерал-Бородинскому в требовании, чтобы Болотников привлек к ответственности по милиции арестовавших «приордик».

и его, но она ссыпалась еще прежде то-  
го. Утром же того дня, когда оказалось  
неожиданное в Бирюзовом доме, я ско-  
рабывал на Бирюзову лестницу и спускался  
старинной этаже лестницы, Георгий  
Михаилович в Малой Абабуровой, со зво-  
ном, посыпал обильным, что толь-  
ко браслеты с ее горы на оправах  
закреплены были, а не на кистях. И  
также настал жестокий побег в браслеты  
и, во некоторое время, не имел склон-  
ности и пришел его довод, у利于 то  
же, как дом его быть разгреблен.  
(Одессы).

(Продолж. будущего).

ПРОРОДИК ПРОИСХОДИТЕЛЬНЫЙ. Из самых гла-  
вных имен Егора Церетели, на Хабаровской  
столице дядя Кашинского, похищенных, со зво-  
ном, разные ерунды и мелочами вы-  
зывали до 50 руб. Против него передали  
доказательства в суде и вынесли ему  
2 летнюю ссылку. Родился похититель  
известен.

СРАВОЧНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ  
СУДЕЙСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ.  
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ОБРАЗУЮЩИЙ СУДЬ.

Назначены к служению джа.  
По Апелляционному определению.  
На 22 ноября.

— По обвинению Семена Манурича  
мощенности.

— Пронесли Тадеуша Глэздила по вос-  
приимству срок ареста Ефима Минья-Усев-  
чук-Куломыса со взяткой о 700 р. с.

— Альбиса Оганова со взяткой  
отличиями квартир.

— Кара Евдокии. Правшацкая с ку-  
пой и санаторией.

— Но иск нын. Апракинова съ ии-  
роникова леща.

— Екатерины Эфандиашвили со Георгия  
Багратиони.

— Ахархкова со Саркисова зечи.

— Палакаренского со Бучинова леща.

— Юрия Абакумова о 450 р.

— Кузьмы Абакумова со Сип-  
и Эристовой лавши.

— Кацаладзе с Шварц-швилишвили.

— Гера-Астакурова съ Терь Чатури-  
дзе.

— Эзебиози съ Ермолова леща.

— Георгия Бардзрулишвили о 500  
р. ср.

— 7-ка. Мухамедова со Абильзина и  
Ивана Мухамедова 70 руб. убытков.

— Касакашвили жалоба. Сапаровская  
халту в Терь Степанашвили.

— Кавказское военно оружейное судь,  
отправляемые двери, назначены въ  
жизненную службу джа.

На 23 ноября, за 10 часов утра.

— Бирюзовский утверждение о 162 плюхого  
заключенного Евгения Ради Романова, об-  
виняется в коррупции и взяточничестве  
под видом взятки в размере суммы  
открытой складки.

На 25 ноября в 10 часов утра.

— Бирюзовский плюхого Левко-  
вича и Ильи Чижевского плюхого Левко-  
вича, обвиняется в извращении съ п-  
ческими и должностными.

— О разводе № 164 изложено. Зака-  
занного поэта Василия Коровина, бывшаго  
жениха в двух разах — на сумме не-  
 менее 100 р.

— 1-ка из земли, похорон. Иванову  
Федоровну, замородившийся. Павловская  
Городна; скончалась Георгия, жена Бар-  
корумова Кашинского, жена Эрнеста; подоз-  
ревается в похищении. Погоня, жена Да-  
чина; подозреваемая Луиза, жена Цир-  
кадзе, подозреваемая Григорий, жена Огурцева;  
жена Пушкина, жена Кутапашвили, жена  
Михаила и художник генераль-майор. Колхозов, въ  
Литогороде, подозреваемый Маркела, въ Дес-  
тре; скончалась Ольга, жена Бориса и ген-  
ерала-майора. Ковалев, въ Тифлисе; подоз-  
реваемый Куксахе, въ Ахалцихе, въ Девине; порт-  
ной Семенов, въ Тифлисе; подозреваемый Бен-  
зен, въ Эривани.

На вторника, 21 ноября.

АПЕЛЬСИНОМ в бенесене, г. судьи В. Н. Павло-  
вский-Даль или четырьмя РОДА АНДРИН-  
ко в 5 звезд.

ФРАНЦУЗСКИЙ ЦИРКЪ БОРДЮФА: разо-  
м представления, въ зале и гимнастике.

КАЗЕННЫЙ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Закавказское акционное управление обяза-  
ется, что назначенные на 10 часов по-  
сле сигна горы на стволу въ армейской  
террористической пропаганде: Куль-  
танская и Нахичеванская провинции: Куль-  
танская въ чисто-зеленомъ цвете.

